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   Cumhuriyet Bayramı
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Bir zamanlar yurdumuzda

Bir başka devlet varmış,

Başındaki padişah

Ne isterse yaparmış.

Millet onun yanında 

Köle imiş, kul imiş,

Türklerin vatanında

Yıllar sürmüş bu gidiş. 
Vatan kalmış bakımsız

Millet fakir perişan

Sönüp gitmiş eski hız

Yurda saldırmış düşman.
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Atatürk padişaha
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Düşmana karşı durmuş,
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Yurdumuzu kurtarmış
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Cumhuriyeti kurmuş.

İ.Hakkı TALAS
1. Metinde altı çizili sözcüklerin eş anlamlarını sırasıyla hangi seçenekte doğru yazılmıştır ?
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    A)               B)               C)

2. Yukarıdaki şiire göre bir zamanlar yurdumuzun başında kim varmış ?
    A) millet          B) köle          C) padişah

3. Yukarıdaki şiire göre Atatürk kimin karşısında durmuş ?

   A) ulusun       B) düşmanın      C) insanların

4. Aşağıdakilerden hangisi bu parçanın anahtar kelimelerindendir ?

    A) köle         B) anne       C) saat

5. Aşağıdaki cümlelerden hangisinde “yaş” sözcüğü diğerlerinden farklı anlamda kullanılmıştır?
A) Bugün dokuz yaşıma girdim.

B) Yaş zeminde ayağım kaydı .

C) Her yıl bir yaş daha büyüyorum.


6. Yukarıdaki sayının “birlik , onluk ve yüzlüklerini “  üçer arttırırsak sayının değeri nasıl değişir ?
  A) 333 azalır   B) 323 artar    C) 333 artar


7. Yukarıdaki sayı bloklarıyla gösterilmiş üç basamaklı sayının onlar ve yüzler basamağı yer değiştirildiğinde hangi sayı elde edilir ?

    A) 431         B) 331        C) 341
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8. yukarıdaki üç basamaklı doğal sayıyı onluk gruba ayırırsak kaç grup oluşur ?

    A) 1         B) 41       C) 13


9. Yukarıdaki açıklamaya göre farenin cebindeki sayı aşağıdakilerden hangisi olabilir ?

   A) 388         B) 375         C) 394


10. Yukarıdaki işlemi zihinden yapan öğrenci aşağıdakilerden hangi işlemi yapmıştır ?

A) 80 +12 =?

B) 62 + 25 =?

C) 68 + 24 =?

11. Yukarıdaki sıralamaya göre noktalı yere hangi sayı gelebilir ?

  A) 245          B) 256          C) 203

12.  
   A) 32           B) 22         C) 56   
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Yukarıda bir okulun 1. katının krokisi görülmektedir. Üç soruyu bu krokiye göre cevaplandırınız.
13. 3/F sınıfının yanında aşağıdakilerden hangisi bulunur ?

    A) koridor      B) 1/A      C) müdür odası 

14. 1/A sınıfına en uzak sınıf aşağıdakilerden hangisidir ?

      A) 2/A        B)  1/C         C) 2/C

15.  1/C sınıfının yanında aşağıdakilerden hangisi bulunur ?

      A) 1/D        B) 1/A      C) 1/B

16. Aşağıdaki olaylardan hangisi 29 Ekim 1923 tarihinde olmuştur ?
A) Türkiye Büyük Millet Meclisi açılışı

B) Cumhuriyet’in ilan edilmesi

C) Atatürk’ün Samsun ‘a çıkışı


17.  Aşağıdaki okullardan hangisi Atatürk’ün okuduğu okullardan biri değildir ?

A) Harp Akademisi

B) Askeri Rüştiye

C) Hava Akademisi

                         EBRU KOCA 

                      3/F Sınıf öğretmeni 
SÜLEYMAN DEMİREL İLKOKULU  DEĞERLENDİRME SINAVI -6


Adı ve soyadı: ………………………………………..                                            Doğru : ……   Yanlış :…..                                                                              Sınıfı ve no   : ……………………….                                                              PUANI : …..
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Cebimde sakladığım sayı, 386 ‘dan büyük , 391’den küçüktür.





60 + 20 = 80                8 + 4 = 12                80 + 12 = 92
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12’den ileriye doğru sekizer  sayarken 2. ve 4. sırada söylediğim sayıların toplamının bir düzine eksiği kaçtır ?











